
Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму фахової передвищої освіти за спеціальністю 275 
«Транспортні технології (на повітряному транспорті)», розроблену Відокремленим 

структурним підрозділом «Криворізький фаховий коледж Національного
авіаційного університету»

Комунальне підприємство «Міжнародний аеропорт Кривий Ріг» Криворізької 
міської ради протягом багатьох років співпрацює з ВСП «КРФК БАУ». 
Освітньо-професійна програма «Транспортні технології (на повітряному 
транспорті)» розроблена робочою групою циклових комісій транспортної 
інфраструктури та іноземної мови після консультації з роботодавцями провідних 
компаній.

Метою даної освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, в галузі 
авіаційних транспортних технологій, здатних вирішувати транспортні проблеми, що 
володіють загальними та фаховими компетентностями у сфері технологій на 
авіаційному транспорті, транспортної логістики. Загальні та фахові компетентності 
і програмні результати навчання сформовані з урахуванням визначеної мети та 
поставлених завдань навчання. Вони передбачають формування у здобувачів 
спроможності самостійного визначення проблем та пошуку оптимального варіанту 
їх вирішення.

Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих наукових та 
науково-технічних результатах із врахуванням сучасного стану ринку авіаційних 
перевезень та технологій. Особливістю програми є вивчення професійно- 
орієнтованих дисциплін на всіх курсах, проходження виробничої практики на 
провідних транспортних підприємствах, вільне володіння іноземною мовою та 
використання сучасних інформаційних технологій.

Послідовність вивчення дисциплін відповідає структурно-логічній схемі 
підготовки фахівців і покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних 
результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Обсяг програми становить 180 кредитів ЄКТС, з них більша частина спрямована 
на забезпечення формування загальних та фахових компетентностей. Загальний 
обсяг вибіркових дисциплін складає близько 10% від загального обсягу кредитів 
ЄКТС, що задовольняє можливість вілі 
власної траєкторії навчання.

Директор КП «Міжнародний аеропорт


